
                                                                                                                              

Obrazac 21. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 17.09.2022. DO 15.12.2022. 

 

Nadležni trgovački sud: Rijeka 

Poslovni broj spisa: St-713/2021 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): Stečajna masa iza 
Istragradnja doo. u stečaju, OIB 50167075530 , Rijeka 

 
S obzirom na gubitak spora pri Visokom trgovačkom sudu u Zagrebu uslijedile su potrebne 
radnje oko nastavka postupka naknadne diobe 
Ročište je održano 20 siječnja 2022 i nakon nekoliko podnesaka i odgovora na Zaključke 
suda još nije doneseno Riješenje o namirenju 
Od istoga ovisi daljni tijek postupka. 
Stečajni upravitelj je sudu uputio podnesak dana 16 rujna 2022 u kojem pojašnjava 
poziciju redoslijeda namirenja i s obzirom na drugostupanjsku presudu VTSa i  na okolnost 
da je odbačen prijedlog za dopuštenjem revizije od strane stečajne mase iza Istragradnje 
stečajni upravitelj predlaže stečajnom sucu namirenje IG Laba kao razlučnog vjerovnika. 
Također za 06 travanj je određeno ponovo ročište u parnici tužitelj Batel protiv tuženika 
Istragradnja danas stečajna  masa jer pokušaj mirnog riješenja spora nije završio uspješno 
ali je odgođeno za 11. svibnja 2022. 
11. svibnja 2022 na ročištu zatraženo je od stečajne mase Istragradnje očitovanje na 
prijedlog moguće nagodbe po izmjeni tužbenog dijela o čemu stečajni upravitelj nije 
mogao sam očitovati već je predložio stečajnoj sutkinji održavanje skupštine vjerovnika sa 
jedinom točkom dnevnog reda a to je moguća nagodba za moguću protučinidbu da tužitelj 
na račun Istragradnje uplati 60 tisuća kuna. 
Stečajna sutkinja odredila je Skupštinu za 08.lipanj 2022 u 10 sati gdje je jedini nazočni 
vjerovnik Republika Hrvatska glasovala protiv nagodbe i za nastavak parničnog postupka. 
 
Objava presude u predmetu Batel  vs Istragradnja na Trgovačkom sudu u Pazinu  
zakazana je za 30 rujna u 14 sati. 
Dana 30 rujna objavljena je presuda kojom je usvojen tužbeni zahtjev tuzitelja Batel Željka 
nakon čega je od strane punomoćnika stečajne mase Istragradnje upućena Žalba Visokom 
trgovačkom sudu u Zagrebu. Ista je privitak ovom izvješću. 
O istim stvarima ovisiti će trajanje stečajne mase Istragradnje 
 
Na računu stečajne mase nalazi se iznos od 235.234,43 HRK po izvodu 18 od 9.12.2022. 
 
U Rijeci 15.12.2022.                                                                                        
 
 
 
                                                                                      Stečajni upravitelj: 
 
                                                                                       Andrej Sablić 
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